

HUELGA GENERAL AMENAZA a MEXICO

(Detalles en Página 5).

Obligarán a Emisoras Hacer Cadena Nacional

Un estricto control de la programación de las cincuenta radios privadas que operan en el país, y de los tres canales de televisión, llevará la Comisión de Vigilancia de la Ley de Telecomunicaciones, según lo dieron a conocer ayer.

En su segunda reunión de los miembros de la comisión,

integrada por Eugenio Martínez Orantes, por la Secretaría de Información; ingeniero Saúl Vásquez González, de ANTEL; Lic. Cristóbal Humberto Ibarra, por el Interior; capitán Roberto Rodríguez Sosa, por el Ministerio de Defensa y el Lic. Julio César Benítez, por el Interior, manifestaron que citarán a los representantes de las empresas para darles a conocer las disposiciones que tendrán que acatar de acuerdo a la Ley de los Servicios de Telecomunicaciones.

Durante la primera sesión con los representantes de los medios informativos, los miembros de la comisión dijeron que por el momento están levantando un censo para conocer cuántos locutores y operadores autorizados por el Interior, están trabajando en las empresas citadas, y cuántos están infringiendo esta disposición. Así como también investigarán cuáles son las difusoras o canales de televisión que no entran en cadena nacional cuando se le indica. El documento enviado a las empresas de radio y televisión dice textualmente: "Que la comisión velará estrictamente para que se cumplan las órdenes que reciben en su oportunidad de la Secretaría del Interior, a fin de que encadenen con YSS Radio Nacional para que transmitan con puntualidad los actos oficiales requeridos; que en dichas estaciones deberán trabajar como locutores y operadores personas que estén debidamente autorizados por las instituciones correspondientes, en vista de las numerosas denuncias



CONFERENCIA MUNDIAL DE LA VIVIENDA.— Cuarenta delegados de varios países del mundo participan en la Segunda Conferencia Mundial para la Vivienda, en el Hotel Camino Real. El evento fue inaugurado por el Presidente Molina, quien recibió como regalo especial del Gobierno de Siria, un sable con incrustaciones de marfil que tiene más de 600 años. De izquierda a derecha: Ing. Antonio Jorge Seaman, Ministro de Obras Públicas; Presidente Molina y Abdul Karim Mawal, representante de Siria. (Foto de Pedro Rodríguez).

Tercera Desvaluación del Sol Peruano

LIMA, septiembre 28 (UPI).— La moneda peruana, el Sol, sufrió hoy una ligera desvaluación de 0.39 por ciento, la tercera en el lapso de nueve días, al fijarse una tasa de cambio de 65.56 por dólar, en lugar de 65.30 que regía desde el jueves pasado.

Al igual que en las desvaluaciones anteriores, en la de la fecha el sol peruano disminuyó también de valor con respecto a las demás divisas extranjeras, en forma proporcional al dólar.

La moneda peruana sufrió una fuerte desvaluación de 30.8 por ciento el 28 de junio, al fijarse el tipo de cambio de 65 soles por dólar en lugar de 45 soles, que regía desde hace años. Esta medida significó un incremento del dólar con respecto al Sol de 44.4 por ciento.

Posteriormente, conforme a lo que el Banco Central de Reserva ha definido como "nueva política cambiaria", se acordó el lunes de la semana pasada una primera "minidesvaluación" de 0.26 por ciento, y cuatro días después de 0.19 por ciento.

Las tres desvaluaciones, que en los medios oficiales se define como "ajustes cambiarios", hacen un total de 0.86 por ciento.

(Continúa en Página 44)

Somoza Cierra Fronteras a Braceros Centroamericanos

MANAGUA, septiembre 28 (UPI).— El Presidente Anastasio Somoza afirmó hoy en un mensaje televisado a todo el país que Nicaragua cuenta con cantidad suficiente de granos para garantizar el consumo nacional y anunció que las reservas de divisas alcanzan a 170 millones de dólares y aumentarán 25 millones, en el resto del año.

El Presidente, que pronunció su mensaje acompañado de los Ministros de su gabinete, pidió a los agricultores que se acojan a los planes de riego del gobierno para con-

trarrestar situaciones anómalas como la presente.

Somoza dijo que el gobierno tiene 417 mil quintales de maíz, 193 mil de frijoles, 471 mil de sorgo y 200 mil de arroz, fuera de las cantidades que tienen los particulares, la cual es suficiente para el consumo interno de Nicaragua hasta la próxima cosecha.

El Presidente añadió que la distribución gratuita de alimentos en las regiones afectadas por la sequía llegará hasta el último

(Continúa en Página 44)